

# 娃娃，爸妈终于找到你啦！

## 央视《等着我》栏目走进四川举行认亲大会，三台4名被拐数十载孩子重回父母怀抱

本报讯(刘金华 记者 文字 文/图) 昨(10)日,由央视《等着我》栏目、省公安厅等单位共同主办的“缘梦行动,爱促团圆——2018年四川认亲大会”在成都举行(如图)。6名被拐儿童(4名为绵阳市三台人)重回故里。

认亲现场,泪水与感动不曾中断。当父母看见已人到中年的“宝宝”,当孩子看到两鬓斑白的双亲,再多的话语也抵不过一个深深的拥抱,这一抱,是血肉亲情最直白的表达;这一抱,偿还了父母对孩子迟来的爱;这一抱,补上了孩子对父母生育的情。

1976年,三台县建设镇向某夫妇共同生育了第三个小孩,取名向远(化名)。1980年,向某的熟人杨某某带向远到河南要,实际是拐卖。报案后,公安机关立刻行动,展开调查。由于当时通讯和科学技术限制,只能依靠人力走访调查,始终没有找到向远的下落。直到2016年,三台县公安机关向向某夫妇进行了血样采集,2018年5月,通过《全国公安机关查找拐卖/失踪儿童DNA信息系统》的盲对传来了好消息:向某夫妇的血样与DNA库里的河南省新乡市韩远山(化名)的人血样比中,韩远山就是当年被拐卖的向远。

1987年12月,三台县何某夫妇5岁的儿子何小颜(化名)在老家失踪,疑似被拐,夫妇二人伤心欲绝,四处寻找未果,随即向三台县公安局打拐办报案。接报后,三台县公安局迅速组织力量,采取各种措施寻找何小颜,一直未取得成效。三十年来,何某夫妇没有一刻放弃寻找,三台县公安局一茬又一茬的民警始终未放弃寻找。2015年12月,公安部门采集了何某夫妇DNA血样入库比对。2018年5月,好消息传来,通过《全国公安机关查找拐卖/失踪儿童DNA信息系统》比对,确认何某夫妇血样与河南省汤阴县任武(化名)的血样所检遗传标记符合遗传规律,确认具有亲缘关系,经再次进行DNA复核检验,证实任武就是30年前被拐儿童何小颜。

1990年11月18日,三台县芦溪镇刘某夫妇到芦溪派出所报警,称其4岁的儿子刘光辉(化名)在公路上玩耍时失踪。派出所接警后立即安排所内精干警力对案发现场进行走访排查。由于案发时公路正在扩



建,人员众多,情况复杂,导致摸排工作难以顺利进行,侦查工作陷入僵局。2000年,民警找到刘某夫妇,对其采集了血样并及时入库比对,依旧查无音讯。2018年3月12日,刘光辉失踪案迎来了重大转机。通过盲对,证实河南省获嘉县赵力(化名)就是当年被拐的刘光辉。至此,一场跨越了近三十年的追踪寻找终于有了圆满的结果。

1993年8月21日,三台县幸福乡黄某夫妇带着3岁多的儿子黄理(化名)到乡上赶集,不慎走失,派出所迅速组织力量多方寻找,但均无果。二十多年里,找到了儿子成了黄某夫妇最大的心愿,哪里有捡拾小孩的信息,他们俩就赶到哪里,但每次都失望而告终。二十多年后,黄某夫妇血样被采集入库。2018年5月28日,经过比对,确认平武县严胜利(化名)就是二十年前被拐的黄理。

记者从认亲大会上了解到,此次四川共有6名被拐儿童回家,除开三台的4名外,还有成都的2名。市公安局相关负责人介绍,近年来,在四川省政府反拐厅际联席会议各成员单位的分工合作、密切配合下,四川公安始终坚持把反拐、打拐工作作为一项民心工程来抓,尤其是今年以来,省公安厅、市公安局将时间长、跨度大、破案难度极高的拐卖儿童积案纳入“夏安”系列专项行动中,重点推进,周密部署,穷尽一切工作手段,全力以赴破获案件。截至目前,相继侦破了一系列拐卖儿童案件,帮助失孤家庭阖家团圆。



# 我市连夺31枚奖牌

## 省第九届残运会暨第四届特奥会提前比赛举行

本报讯(莫凡 记者 郭若雷) 7月3日至9日,省第九届残运会暨第四届特奥会6个提前比赛项目在广元市澳源体育中心、旺苍县、昭化区3个赛区同时开赛。我市残疾人运动健儿共取得31枚奖牌,其中金牌18枚、银牌10枚、铜牌3枚。

据介绍,此次6个提前比赛项目共有省内20个市州、450多名运动员参赛。其中,网球、乒乓球、羽毛球为省第九届残运会比赛项目,足球、篮球、田径为第四届特奥会比赛项目。“此次提前开赛的项目,我市44名运动员参加了羽毛球、乒乓球、篮球和田径4个大项的角逐。与往届运动会相比,今年绵阳代表团的规模,是历届参加省上比赛规模最大的一次。赛前集训从6月22日启动,分为两个阶段进行,目前正在筹备第二阶段集训事宜。”四川省第九届残疾人运动会暨第四届特殊奥林匹克运动会绵阳代表团总教练蒲廷彪告

诉记者,113名参赛运动员全是从小市第三届残运会暨第二届特奥会中脱颖而出优秀选手,各项目教练员将根据残疾人运动员身体状况,本着“人尽其才,从实战出发”的原则,制定出科学合理的训练方案。

据了解,四川省第九届残运会暨第四届特奥会由四川省人民政府主办,四川省残疾人联合会、四川省体育局、四川省教育厅、广元市人民政府承办,本届残运会设17个竞赛项目,特奥会设7个竞赛项目,共24个竞赛项目,广元市承办除残运会射击项目以外的23个项目,集中比赛项目将于8月23日至28日进行。举办全省第九届残运会暨第四届特奥会,旨在大力传承残运和特奥理念,积极弘扬乐观向上、自强不息、顽强拼搏、勇于挑战的进取精神,广泛宣传“平等、参与、共享”的人文思想,全面倡导扶残助残的良好社会风尚。

# 温网女单有点“冷”

## 前10号种子全部出局

在9日进行的温布尔登网球公开赛较量中,男单1号种子费德勒和2号种子纳达尔顺利挺进8强。女单名将小威廉姆斯同样没有让人失望,轻松击败俄罗斯对手。

一路过关斩将的费德勒在当天对阵22号种子曼纳里诺的比赛中保持良好状态,开场就完全压制对手,在破发成功率达到100%的情况下,以6:0轻松拿下首盘。第二盘,法国人奋力挽救多个破发点,顶住费德勒的强大攻势将比分一度追成5:5平,但状态大好的费德勒最终还是以7:5再下一盘。

进入第三盘,法国人似乎找回一点比赛感觉,盘中一度

领先,但费德勒成功保住了自己的关键发球局,随后不但追平比分,还抓住对方失误实现破发。越打越顺的“瑞士天王”没有再给对手机会,以6:4拿下比赛,晋级8强。这也是他第16次进入温网8强。

女单赛事则继续见证小威的强势回归,她以两个6:2轻松击败俄罗斯选手罗迪纳,挺进8强。11号种子、前世界第一科贝尔也击败瑞士选手本西奇,晋级8强。

不过这届温网似乎与高排位女单选手“有仇”——7号种子普利斯科娃在与荷兰选手贝尔滕斯的较量中落败。至此,本届赛事女单前10号种子选手全部出局。(据新华社)

## 赛事·前瞻

# “青春风暴”能否冲垮最强中场?



在四分之一决赛中,英格兰队以2比0战胜瑞典队,晋级四强

试想一下,在英格兰上一次打进世界杯四强时的1990年,如今创造同样佳绩的这支“三狮军团”,竟然有大半球员还没有出生,这不得不让人惊叹——索斯盖特的球队是有年轻!而就在11日晚的莫斯科卢日尼基体育场,这支体能充沛、进攻直接且在层次清晰的352体系下同样兼具掌控力和沉着气质的“青年军”,将向着经验和更出众的克罗地亚发起强有力冲击。

从体能对比看,七天里连踢了两场拖入点球大战的淘汰赛,克罗地亚是消耗更大的一方,这对球员体能是个考验。拿主教练的话说,他们将更多依靠技术优势和精神层面的斗志,尽快恢复到100%的战斗力,因为克罗地亚为了能再回世界杯四强,已经等了整整20年。冲击决赛席位,他们有着不逊于英格兰的求胜欲望。(据新华社)

## 应急知识宣传专栏(28)

### 心肺复苏术

猝死、溺水、触电、窒息、中毒、失血过多等情况,常会造成心脏停跳,如果抢救不及时或抢救方法不得当,极易产生不良后果。此时,运用心肺复苏术(包括人工呼吸法和胸外心脏按压法)抢救病人至关重要。

任何急救开始的同时,均应及时拨打120急救电话。

**人工呼吸法**

人工呼吸法有口对口、口对鼻、口对口鼻等几种方法。采取口对口施救时,如病人口中有异物,要先作清除,开放气道,然后以一只手按住病人前额,另一只手的食指、中指将其下颏托起,使其头部后仰;压额部手的拇指、

食指捏紧病人鼻孔,吸足一口气后,用嘴唇严密地包住病人的口唇,以中等力量将气吹入病人口内,不要漏气;当看到病人胸廓扩张时,停止吹气,离开病人的口唇,松开捏病人鼻翼的拇指和食指,同时侧转头吸入新鲜空气,再继续实施吹气。每次吹气时间:成人为2秒钟,儿童为1至1.5秒钟。

**胸外心脏按压法**

施救者以下肢手(定位手)的中指沿病人的肋缘自下而上移动到肋缘交会处(剑突),伸出食指与中指并排,另一手掌根置于两指旁,再以定位手叠放于这只手的手背上,手指相扣,贴腕腕指,手指翘起勿压胸肋,以腕关节

为轴用力,肘关节伸直向下按压(即上下垂直用力),手掌下压的深度为3.5至4.5厘米,每分钟约做100次。

胸外心脏按压法与人工呼吸法交替进行,比例为单人进行复苏术30:2,也就是说,心脏按压30次,吹气2次,反复做;双人进行复苏术30:2,也就是说,一人进行30次心脏按压,另一人吹气2次,反复做。

**专家提示**

心跳骤停时间不长时(约3至4分钟内),可进行心肺复苏术。实施心肺复苏术时,应将病人仰卧在平地或硬木板上。进行胸外心脏按压时,只能用掌根部,手指不要压病人胸肋,以免造成肋骨骨折。施救者在体力允许的情况下,应连续对病人实施心肺复苏术,尽量不要停止,直到病人恢复呼吸、脉搏,或有专业急救人员到达现场。

**遗失声明**  
四川快益点电器服务有限公司不慎将发票专用章一枚遗失,印章编号:5107030009637,特此声明作废。  
2018年7月9日

**遗失声明**  
詹乾永、蔡琼华不慎将位于经开区CBD万达广场商务区商辅20-1-17的《商品房买卖合同》(合同备案号:1805130108)遗失,特此声明作废。  
2018年7月11日

**遗失声明**  
四川伊登体育文化传播有限公司不慎将开户许可证(开户银行:绵阳市商业银行城郊支行;许可证核准号:J6590005297601;账号:030016000000575;编号:6510-02259638)遗失,特此声明。  
2018年7月11日

**减资公告**  
经绵阳众信合商贸有限公司股东会决议,决定将本公司现有注册资本从1000万元减少至100万元,请本公司债权人自公告之日起四十五日内到本公司清偿债权或者要求提供相应的担保,特此公告。  
绵阳众信合商贸有限公司  
2018年7月11日

**绵阳·机械未来 国际电音派对**  
MIANYANG MACHINERY FUTURE INTERNATIONAL ELECTRONIC MUSIC PARTY

**机械未来 电音派对**

活动时间: 7月13日-15日  
活动地点: 原香·国际香草园

票务热线: 0816-2853001  
咨询热线: 400-172-5868

【购票二维码】

主办单位: 原香·国际香草园 | 联合主办: MCFEN 摩臣文化 | 策划执行: W | 参与单位: 淘麦文化